Orsz agos
kompetenciam érés

2011. Majus 25.

2012. JUnius 25.
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A méresben részt vevo osztalyok

12 tanuld
Magyart tanit:

Matematikat tanit:

16 tanuld
Magyart tanit:

Matematikat tanit:

13 tanuld
Magyart tanit:

Matematikat tanit:

22 tanuld
Magyart tanit:

Matematikat tanit:

Wolf Laszloné
Banlakiné Németh lldikd

Mendrey Laszlo
Barcza Laszl6

Sisa Peterné j
Rakoczi Mariann, Kover Gabor

Horvathné Laposi Eva
Banlakiné Németh lldikd



6.éVf.

Iskolal eredmeények

Matematika SzoOveq ertés

Iskolai atlag 1519 1533
(63 tanuld)

Orszagos atlag 1486 1465

Varosok atlaga 1469 1447

Budapest atlaga 1541 1525



6.éVf.

Tanuldl kérdoiv és csaladi htterindex

Kitoltott ertekelt
6.a 12 10
6.b 11 10
6.d 13 10

6.m 15 15



6.eVf.

A tanulok eredm_ényel
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6.eVf.

A tanulok eredm_ényel

Mat 6.

Adott eredmenyt elért tanulok szama
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Matematika 6.

Varhat6 eredm eny
tényleges eredmény: 1519 (1488;1544)

Varhato eredmény az 0sszes iskolara illesztett
regresszios egyenes alapjan:

1524

Varhato eredmeny a budapesti iskolakra illesztett
regresszios egyenes alapjan:

1539

(a tényleges eredmeny ett6l nem kulonbdzik
szignifikansan)



Matematika 6.

Varhatd eredm ény

Standardizalt kepessegpont

25 2 1,5 1 0,5 0 0,5 1 1,5 2
CSH-index

2,9

Telephelyek —— Orszagos trend Az Onék telephelye  [_] Az Onék telephelyének konfidencia-intervallumai




Matematika 6.

Képess egszintek szerinti megoszlas

Orszagosan

0,7% 139% 221% 24.6% 20,0% 10,0% (0,1%

310%

A budapesti altalanos iskolakban
9,4% 19,2% 25,6% 23.4% 14,0% 4,70{
219% 1.2%
Az Onék telephelyén
17,5% 25,4% 15,9% 17,5% 159% |7,9%

[ ]1.szintalatti [ ]1.szint [ ]2.szint [ ]3.szint [ ]4.szint [ ]5.szint [ |6.szint [ _]7.szint




Matematika 6.

A tanulok k épess egeloszlasa az

osztalyokban 6.a

A(z) 6.a jell osztalyban
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Matematika 6.

A tanulok k épess egeloszlasa az
osztalyokban 6.b
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Matematika 6.

A tanulok k épess egeloszlasa az
osztalyokban 6.d
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Matematika 6.

A tanulok k épess egeloszlasa az
osztalyokban 6.m
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Szovegértés 6.

Varhatd eredm ény

tenyleges eredmeny: 1533 (1502;1561)

Varhato eredmeny az osszes iskolara illesztett
regresszios egyenes alapjan:

1510

Varhato eredmeny a budapesti iskolakra illesztett
regresszios egyenes alapjan:

1517

(a tényleges eredmeny ettdl nem kilonbdzik
szignifikansan)



Szovegértés 6.

Varhatd eredm ény

Standardizalt kepessegpont
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Szovegértés 6.

A tanuldk k épess egszintek szerinti

szazalékos megoszlasa

Orszagosan
1,8% 18,0% 26,6% 25,3% 153% 4,5%
211% 0,9%
A budapesti altalanos iskolakban

3.5% 12,5% 24,6% 28.8% 21,4% 1,3%

0,8% 0.8%
Az Onék telephelyén

4.8% 9,5% 23,8% 22,2% 28,6% 7,9%

16% 1600

[ ]1.szintalatti [ ]1.szint [ ]2.szint [ _]3.szint [__]4.szint [_]5.szint [ __]6.szint [ __]7.szint




Szovegértés 6.

A tanulok k épess egeloszlasa az

osztalyokban 6.a

A(z) 6.a jell osztalyban
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Szovegértés 6.

A tanulok k épess egeloszlasa az

osztalyokban 6.b

A(z) 6.b jell osztalyban

1. szint alatti 1.szint 2.szint 3.szint 4.szint 5.szint 6. szint 7.szint
| |

o
|

Co
|

-
PO
|

Y
(&)
|

(]
o
|

e ee OQ 008 O [1]

M
I~

800

900 1000 1100 1200 1300 1400 1500 1600 1700 1800 1900 2000 2100 2200




Szovegértés 6.

A tanulok k épess egeloszlasa az

osztalyokban 6.d

A(z) 6.d jell osztalyban
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Szovegértés 6.

A tanulok k épess egeloszlasa az

osztalyokban 6.m

A(z) 6.m jell osztalyban

1. szint alatti 1.szint 2.szint 3.szint 4.szint b5.szint 6.szint 7.szint
| | | | | | | | | I i | | | | |

S
|

Co
|

I
N
|

e
D
|

(]
O
|

o o@og AOA ©

)]
I~

800

900 1000 1100 1200 1300 1400 1300 1600 1700 1800 1900 2000 2100 2200




6.eVf.

A tanuldk eredm ényel 6.a
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6.eVf.

A tanulok eredm ényel .
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6.evf.

A tanulok
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6.evf.

A tanulok
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A méresben részt vevo osztalyok

12 tanuld
Magyart tanit:

Matematikat tanit:

11 tanulo
Magyart tanit:

Matematikat tanit:

13 tanulo
Magyart tanit:

Matematikat tanit:

25 tanulo
Magyart tanit:

Matematikat tanit:

Sisa Péterné
Koveér Gabor

Sisa Péterné
Barcza LaszIlo

Kis Eva
Kover Gabor

Horvathné L. Eva
Kovér Gabor



8.éVf.

Iskolal eredmeények

Matematika Sz6veg ertes

Iskolai atlag 1624 1630
(61 tanuld)

Orszagos atlag 1601 1577

Varosok atlaga 1577 1554

Budapest atlaga 1636 1628



8.éVf.

A tanulok eredm_ényel
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8.éVf.

Mat 8.

A tanulok eredm ényel
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Matematika 8.

Varhatd eredm ény
tenyleges eredmény:. 1624 (1589;1655)

Varhato eredmény az 0sszes iskolara illesztett
regresszios egyenes alapjan:

1652

Varhato eredmeny a budapesti iskolakra illesztett
regresszios egyenes alapjan:

1645

(a tényleges eredmeny ett6l nem kulonbdzik
szignifikansan)



Matematika 8.

Varhatd eredm ény

Standardizalt kepessegpont
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matematika 8.

A tanulok k épess egszintek szerinti
szazalékos megoszlasa

Orszagosan
6,4%| 13,6% 21,5% 25,6% 20,0% 8,5%
2,006 2/4%
A budapesti altalanos iskolakban
iﬁ“] 10,8% 19,3% 27,6% 23.1% 10,8%
1,2% 218%
Az Onok telephelyén
I,Gjﬁﬁ 14,8% 21,3% 31,1% 11,5% 16,4% 160
1,60

[ ]1.szintalati [ ]1.szint [ ]2.szint [ ]3.szint [ ]4.szint [ ]5.szint [ _|6.szint [ ]7.szint




matematika 8.

A tanulok k épess egeloszlasa az

osztalyokban 8.a

A(z) 8.a jell osztalyban
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matematika 8.

A tanulok k épess egeloszlasa az
osztalyokban 8.b
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matematika 8.

A tanulok k épess egeloszlasa az
osztalyokban 8.d
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matematika 8.

A tanulok k épess egeloszlasa az

osztalyokban 8.m

A(z) 8.m jelli osztalyban
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matematika 8.

A tanulok fejl odése osztalyonk ént 8.a
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matematika 8.

A tanulok fe|l 6dése osztalyonk ent
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matematika 8.

A tanulok fe|l 6dése osztalyonk ent 8.d
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matematika 8.

A tanuldk fejl odése osztalyonk ént 8.m
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Szovegértés 8.

Varhatd eredm ény

tenyleges eredmeny: 1630 (1606;1658)

Varhato eredmeny az osszes iskolara illesztett
regresszios egyenes alapjan:

1634

Varhato eredmeny a budapesti iskolakra illesztett
regresszios egyenes alapjan:

1639

(a tényleges eredmeny ettdl nem kilonbdzik
szignifikansan)



Szovegértés 8.

Varhatd eredm ény

Standardizalt kepessegpont
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—— Orszagos trend Az Onék telephelye  [_] Az Onék telephelyének konfidencia-intervallumai




Szdvegértés 8.

A tanulok k éepess egszintek szerinti

szazalékos meqgoszlasa

Orszagosan
0,8%| 8,9% 18,9% 27,2% 25,4% 12,7% 3,2%
30%
A budapesti altalanos iskolakban
0, 1%  14,3% 26,7% 30,8% 16.9% 4,59
14%
0,3% ;
Az Onok telephelyén
14,8% 34,4% 31,1% 164% 33%

[ ]1.szintalatti [ ] 1.szint

[ ]2.szint [ |3.szint [ ]4.szint [[]5.szint [_]6.szint [ ]7.szint




Szovegértés 8.

A tanulok k épess egeloszlasa az

osztalyokban 8.a

A(z) 8.a jell osztalyban
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Szovegértés 8.

A tanulok k épess egeloszlasa az
osztalyokban 8.b

1. szint alatti 1.szint 2.szint 3.szint 4.szint 5.szint 6. szint 7.szint
I | | | | | | | | | I I | | | | I | | |

[ Baloool

B
|

Co
|

—
(8)]
|

A(z) 8.b jell osztalyban
Y
LN
|

PO
o
|

Mo
I~

8§00 900 1000 1100 1200 1300 1400 1300 1600 1700 1800 1900 2000 2100 2200




Szovegértés 8.

A tanulok k épess egeloszlasa az
osztalyokban 8.d

1. szint alatti 1.szint 2.szint 3.szint 4.szint 5.szint 6. szint 7. szint
| | | | 1 | | | | 1 | | | | | | | | | 1

I
|

Q.a O'.' (]

o
|

—
(@) ]
|

A(z) 8.d jeli osztalyban
—
Mo
|

()]
o
I

MO
B

800 900 1000 1100 1200 1300 1400 1500 1600 1700 1800 1900 2000 2100 2200




Szovegértés 8.

A tanulok k épess egeloszlasa az
osztalyokban 8.m

A(z) 8.m jelli osztalyban
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Szovegértés 8.

A tanuldk fe|l odése osztalyonk ént
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